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La Rochelle, le 26 Avril 2013

La Secrétaire

Sylvie GEFFRE














Monsieur le Maire









Hôtel de Ville









17 000 La Rochelle.

Objet : Effectif des musées d’Art et d’Histoire.




Monsieur le Maire,




Par courrier en date du 26 Février 2013 nous attirions votre attention sur les problèmes rencontrés par nos élus et adhérents en postes dans les Musées d’Art et d’Histoire de notre collectivité, pour bénéficier d’absences auxquelles ils peuvent prétendre.




Dans la réponse que vous nous avez adressée le 22 mars 2013 vous justifiez par les nécessités de service le refus opposé aux agents de ces services sollicitant une absence, 




Si nous comprenons ce que recouvre cette notion de nécessité de service, nous nous interrogeons cependant sur la fréquence avec laquelle elle est utilisée dans ce service.




En effet, au delà même des demandes liées à leur activité syndicale pour lesquelles les réponses négatives sont majoritaires, comme en témoignent les documents joints, les agents essuient également des refus pour des demandes concernant des formations professionnelles (l’anglais par exemple), ou rencontrent des difficultés importantes pour poser des congés annuels ou des RTT.




Dans votre courrier daté du 22 mars 2013 vous rappelez que pour autoriser deux agents à se rendre à une réunion syndicale, la direction des musées a dû fermer une exposition temporaire par manque de personnel.




A la lueur de ces éléments il apparaît clairement que le véritable problème que rencontre le service des Musées est un manque crucial de personnel.




La politique menée en matière de personnel par notre collectivité trouve ici ses limites.

 Pouvez-vous, au nom d’économies supportées majoritairement par les agents de catégorie C, continuer à porter ainsi atteinte au bon fonctionnement des services, au statut du personnel et aux droits auxquels ils peuvent prétendre ?
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Nous ne pouvons cautionner une telle démarche et vous demandons de prendre les dispositions nécessaires afin que le personnel du service des musées d’Art et d’Histoire puisse enfin accéder aux droits qui sont les siens.




Dans cette attente, nous vous prions de croire, Monsieur le Maire, en l’expression de nos sentiments respectueux.







Pour le Syndicat SUD CT 17







    Section de La Rochelle







             La Secrétaire








Sylvie GEFFRE




Copies : Monsieur DILLENBOURG, Adjoint délégué au personnel


Monsieur HOREL, Directeur Général des Services


Monsieur CERF, DRH


Madame NOTTER, Directrice des Musées d’Art et d’Histoire.
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